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Πατριαρχείο Μόσχας

Ανήμερα της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου με
το παλαιό ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στα τίμια λείψανα του
Αγίου Νικολάου στο Μπάρι 

Ανήμερα της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου με το παλαιό στις 15 Φεβρουαρίου 2025 ο
πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στη βασιλική του Αγίου Νικολάου
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας στην πόλη Μπάρι στην Ιταλία. 

Την παραμονή της εορτής ο ιεράρχης αφίχθη στην πρωτεύουσα της ιταλικής επαρχίας Απούλια με
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιώντας
σύντομη επίσκεψη εργασίας. 



Στην είσοδο της βασιλικής υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώταο κ. Αντώνιο ο προϊστάμενός της
ρωμαιοκαθολικός ιερέας Τζοβάνι Ντιστάντε, ο δήμαρχος της πόλεως Μάρι Βίτο Λετσέζε, ο επίτιμος
πρόξενος της Ρωσίας στο Μπάρι Μικέλε Μπολετέρι και ο επίτιμος πρόξενος της Λευκορωσίας
Αλεσάντρο Αντριάνι. 

Στην κρύπτη του ναού ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τη Θεία Λειουργία επί της
Αγίας Τράπεζης κάτω από την οποία φυλάσσονται τα τίμια λείψανα του Αγίου Νικολάου,
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας. Επίσης συλλειτούργησαν ο προϊστάμενος του πατριαρχικού
μετοχίου του Αγίου Νικολάου στο Μπάρι πρωθιερέας Βιατσεσλάφ Μπάτσιν, ο πρωθιερέας Σέργιος
Μπεσπάλοφ και ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Νικόλαος Βάσιν. 

Μετά τη λήξη της ακολουθίας εψάλη το απολυτίκιο και το κοντάκιο της εορτής και του Αγίου και
στη συνέχεια ο ιεράρχης κήρυξε τον θείο λόγο. 

Αμέσως μετά τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ καλωσόρισε θερμώς ο ρωμαιοκαθολικός ιερέας Τζοβάνι
Ντιστάντε, ο οποίος προσέφερε στον υψηλό προσκεκλημένο άγιο μύρο από τα λείψανα του Αγίου
Νικολάου. 

Αντιφωνώντας ο μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε τον προϊστάμενο της βασιλικής για το
πολύτιμο δώρο και τη φιλοξενία, που παρέχεται στους προσκυνητές από τη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92884/
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